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Cil prace

Tématem této bakalarskeé prace je vypracovani projektové dokumentace ve
stupni ke stavebnimu povoleni pro rekonstrukci penzionu. Projektova
dokumentace bude vypracovana dle vyhlasky 499/2006 Sb. v aktualnim znéni,
v CastechA,B,C,D1.1.aD 14.




|dentifikaCni udaje stavby

- Obec: Pernink

- Katastralni uzemi: Pernink

- Cislo parcely: 371

- Vymeéra parcely: 1228 m2

- Druh pozemku: zastavéna plocha a nadvori

- Parcelni Cislo stavby: 371

Zdroj: vlastni zpracovani dle: CUZK [online]. Dostupné z:




Konstrukcni reseni

- Nosny system: Kombinovany
- Obvodové konstrukce: Zdivo z palenych cihel
- Vnitfni konstrukce: Zdivo z palenych cihel

Sadrokartonové pricky
- Stropni konstrukce: Dreveény tramovy strop do traverz

Stfesni krytina: Plosné nataveny AP na podbiti z dfevénych prken

Zdroj: Vlastni pofizeni
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Popis objektu — dispozice
Pudorys 1.NP
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Popis objektu — dispozice
Pudorys 2.NP — stavajici stav
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Popis objektu — dispozice
Pudorys 3.NP — stavajici stav
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Zdroj: Vlastni pofizeni




Navrhy jednotlivych opatreni a
rekonstrukce

Vyména zasazenych Casti krovu

Vymeéna stresniho plasté a jeho zatepleni
» Parozabrana Jutafol N110
» Tepelna izolace ISOVER Uni
» Pojistna hydroizolace Dorken Delta-Maxx
>

Soucinitel prostupu tepla U=0,23 W/m2K




Navrhy jednotlivych opatreni a rekonstrukce— dispozice
pristavby
Pudorys 2.NP — navrhovany stav
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Navrhy jednotlivych opatreni a
rekonstrukce — 2. NP navrhovany stav

ZastreSeni: Dfevéné lepené vazniky, sklon 8°

>

v v vVvy

Parozabrana Jutafol N110

Tepelna izolace ISOVER Uni

Uzavfena vzduchova mezera

Pojistna hydroizolace Dorken Delta-Maxx
Soudinitel prostupu tepla U=0,154 W/m2K

Obvodové zdivo

>

>
>
>

Baumit jadrova

Ytong P2-400

BASF EPS 100N

Soucinitel prostupu tepla U=0,181 W/m2K

Zdroj: Jutafol (Katalog pro



Doplnujici otazky




DOPLNUJICIi OTAZKA VEDOUCI BAKALARSKE PRACE

1) Jak byste zajistil pristup pro pripadnou udrzbu strechy z prihradovych vaznik( a
prostoru mezi nimi?

Vylez na stfechu pomoci oteviravého sveétliku

Zaijisténi pristupu ke kominum pomoci stfesni lavky

Yy
a
=TT

Zdroj: https://www.klempos.cz/stresni-lavk




DOPLNUJICIi OTAZKA VEDOUCI BAKALARSKE PRACE

2) Jak je uchycen SDK podhled ve skladbé S2 v rezu A-A’ stavajici stav?
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DOPLNUJICIi OTAZKA VEDOUCI BAKALARSKE PRACE

3) Jaké jsou vyhody a nevyhody vnitrniho zatepleni?
» Vyhody
» Rychly nabéh ustalené vnitrni povrchové teploty
» Jednodussi realizace
» Ponechani vnéjsiho vzhledu fasady
» Nevyhody
» Kondenzace v izolaci a ve vnéjsi sténé
» Napojeni nosnych zdi, pricek a Urovné stropu

» Pozadavek na tésnost provedeni




DOPLNUJICi OTAZKA OPONENTA BAKALARSKE PRACE

1) Co vsechno by méla obsahovat koordinacni situace?

a) méritko 1 : 200 az 1 : 1 000

b) stavajici stavby, dopravni a technicka infrastruktura,

c) hranice pozemku, parcelni Cisla,

d) hranice reseného Uzemi,

e) stavajici vyskopis a polohopis,

f) vyznaceni jednotlivych navrzenych a odstranovanych staveb a technické infrastruktury

g) stanoveni nadmorské vysky 1. nadzemniho podlazi u budov (+- 0, 00) a vysky upraveného terénu;
maximalni vyska staveb,

h) navrhované komunikace a zpevnéné plochy, napojeni na dopravni infrastrukturu,

Atd...




DOPLNUJICi OTAZKA OPONENTA BAKALARSKE PRACE

2) Pro¢ mate ve vypoctech soucinitele prostupu tepla korekci soucinitele prostupu
tepla dU = 0 W/m2K? Uvazujete nékde ve vypoctu s vlivem tepelnych most(??

Korekce pro mechanicky kotvici prvky AU, (W/m?.K)




Dekuji za pozornost




